YPOK
MaTeMaTUKN

PeweHue 3aagau
Ha ABUXeHue




bnnuTtypHUp

[enapa co
CKOPOCTbHO

30 m/c 6bexan 5 c.

Kakoe paccTtossHue oH
npeoaonen?




bnnuTtypHUp

AHTUIIONA MOXeT
npobexartb

75 m 3a 3 c.

KakoBa CKOpOCTb
aHTUINOMNbI?




e B

bnnuTtypHUp

Y 3e0pbl
MaKCUMaribHas
CKOpPOCTb

1 KM B MUHYTY.

3a Kakoe BpeMs OHa
npeogoneet 3 KM?




e B

bnnuTtypHUp

[Tyena paccTtosiHue

B 180 KM nponeTtaeT
3a 3 u.

KakoBa cpegHAas
CKOpPOCTb n4yenbl?




e B

bnnuTtypHUp

Ctpayc ny4ywunu deryH
B MMpe.
Hamnaunte ero ckopocTb,

ecJin OHa B 2 pa3a
OonbLlue CKOPOCTH
nyenol.




Cnacunboo!

Monoaubi!



e B

CkopocTb 3e6pbl — 1 KM/MUH

CkopocTb n4yenbl — 60 KM/Y



150, 25, 3, 60, 120



e B
3agayu
1. U3 gByXx ropoaoB HaBCTpeYy APYr ApYyry BbIWX ABa noe3aa.
CkopocTtb nepBoro — 60 Km/v,

CKOpPOCTb BTOpPOro — 70 Km/u.
Yepe3 4 yaca noesaga BCTPETUNUCD.

KakoBo paccrosiHne mexay ropogamm?

2. 3 aByx ropoaoB HaBCTpeYy ApYyr Apyry BbIlWSU ABa noe3aa.
CkopocTtb nepBoro — 60 Km/y,
CKOpoCcTb BTOporo — Ha 10 km/4 6onblue.
Yepes 4 yaca noe3ga BCTPETUNUCD.

KakoBo paccTtosiHne mexapy ropogamum?
3. 3 aByx ropoaoB HaBCTpeYy ApPYyr ApYyry BbilWnv ABa noesaa.
CkopocTb nepBoro — 60 km/u,
CKopocTb BTOporo — Ha 10 km/4y 6onbLlue.
Yepes 240 KM nyTn nepBbIU Noe34 BCTPETUNCA CO BTOPbIM.
KakoBo paccTtosiHne mexay ropogamum?
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[lpoBepKa

1 3agava.

60+70=130 (Km/4) — CKOPOCTb CONMKEHUS.

130*4=520 (Km) — paccTosiHue obLLee.
OTBeT: 520 KM Mexay ropogamu.
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e B
3anuncb peLleHnsa 3agadn
BblpaXkeHnem

(60 + 70) .4



e B
3agayu

1. U3 oByX ropoaoB HaBCTpeyy Apyr Apyry BbilWM ABa noe3aa.
CkopocTtb nepBoro — 60 Km/v,
CKOpPOCTb BTOpPOro — 70 Km/u.
Yepe3 4 yaca noesaga BCTPETUNUCD.

KakoBo paccrosiHne mexay ropogamm?

2. 3 aByx ropoaoB HaBCTpeYy ApYyr Apyry BbIlWSU ABa noe3aa.
CkopocTtb nepBoro — 60 Km/y,
CKOpoCcTb BTOporo — Ha 10 km/4 6onblue.
Yepes 4 yaca noe3ga BCTPETUNUCD.

KakoBo paccTtosiHne mexapy ropogamum?
3. 3 aByx ropoaoB HaBCTpeYy ApPYyr ApYyry BbilWnv ABa noesaa.
CkopocTb nepBoro — 60 km/u,
CKopocTb BTOporo — Ha 10 km/4y 6onbLlue.
Yepes 240 KM nyTn nepBbIU Noe34 BCTPETUNCA CO BTOPbIM.
KakoBo paccTtosiHne mexay ropogamum?
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[lpoBepKa

2 3aJava.
60 -10=50 (km/4) — ckoOpoOCTb 2 noesaa.
60+50=110 (Km/4) — ckopocTb conmxeHus.
110*4=440 (km) — S obLuee.

OTBeT: 440 KM Mexay ropogamu.
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[lpoBepKa

2 3agava.
60+10=70 (km/4) — ckopOCTb 2 noesaa.
60+70=130 (KM/4) — ckopocTb convmKeHus.
130*4=520 (km) — S obLLee.

OT1BeT: 520 KM Mexay ropogamu.
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PNIMUHY TKA

4
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e B
3agayu

1. U3 oByX ropoaoB HaBCTpeyy Apyr Apyry BbilWM ABa noe3aa.
CkopocTtb nepBoro — 60 Km/v,
CKOpPOCTb BTOpPOro — 70 Km/u.
Yepe3 4 yaca noesaga BCTPETUNUCD.

KakoBo paccrosiHne mexay ropogamm?

2. 3 aByx ropoaoB HaBCTpeYy ApYyr Apyry BbIlWSU ABa noe3aa.
CkopocTtb nepBoro — 60 Km/y,
CKOpoCcTb BTOporo — Ha 10 km/4 6onblue.
Yepes 4 yaca noe3ga BCTPETUNUCD.

KakoBo paccTtosiHne mexapy ropogamum?
3. 3 aByx ropoaoB HaBCTpeYy ApPYyr ApYyry BbilWnv ABa noesaa.
CkopocTb nepBoro — 60 km/u,
CKopocTb BTOporo — Ha 10 km/4y 6onbLlue.
Yepes 240 KM nyTn nepBbIU Noe34 BCTPETUNCA CO BTOPbIM.
KakoBo paccTtosiHne mexay ropogamum?
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n|| I
3. U3 aByXx roponoB HaBCTpe4y Apyr

ApPYry BbIWM ABa noe3aa.
Ckopoctb nepBoro — 60 km/y,
CKOpoCTb BTOpOro — Ha 10 km/4 6onblue.

Yepes 240 kM nyTu nepBbIN noe3pn

BCTPETUIICA CO BTOPbIM.

KakoBO paccTtosiHue mexay ropogamm?
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[lpoBepKa

3 3agava.

240:60=4 (4) — Bpems.

60+10=70 (km/4) — cKOpOCTb 2 noe3aa.

60+70=130 (KM/4) — CKOPOCTb CONMKXEHUS.

130*4=520 (Km) — paccTosiHue obLLee.
OtBeT: 520 KM MeXxay ropogamu.
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Cnacnboo!

Monoaubi!




